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Präsident Ing. Norbert Hofer: Wir kommen nun zu den verlegten Abstimmungen über 

die Berichte des Umweltausschusses, die ich über jeden Tagesordnungspunkt getrennt 

vornehme.  

Bevor wir in den Abstimmungsvorgang eintreten, frage ich: Wünschen die Klubs eine 

Sitzungsunterbrechung? – Das ist nicht der Fall. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 6: Entwurf betreffend ein 

Bundesgesetz, mit dem das Biozidproduktegesetz geändert wird, samt Titel und 

Eingang in 113 der Beilagen.  

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in dritter 

Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das ist einstim-

mig.  

Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung angenommen.  

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 7: Entwurf betreffend 

Strahlenschutzgesetz 2020 in 114 der Beilagen. 

Hiezu haben die Abgeordneten Herr, Kolleginnen und Kollegen einen Abänderungs-

antrag eingebracht. 

Ich werde zunächst über den vom erwähnten Abänderungsantrag betroffenen Teil und 

schließlich über die restlichen, noch nicht abgestimmten Teile des Gesetzentwurfes 

abstimmen lassen. 

Die Abgeordnete Herr, Kolleginnen und Kollegen haben einen Abänderungsantrag 

betreffend § 11 eingebracht. 

Wer hiefür ist, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist 

abgelehnt.  

Wir kommen sogleich zur Abstimmung über diesen Teil des Gesetzentwurfes in der 

Fassung der Regierungsvorlage. 

Ich bitte jene Mitglieder des Hohen Hauses, die hiefür sind, um ein Zeichen der 

Zustimmung. – Das ist die Mehrheit, der Antrag ist angenommen.  
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Schließlich kommen wir zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht abgestimmten 

Teile des Gesetzentwurfes samt Titel und Eingang in der Fassung der Regierungs-

vorlage. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiefür ihre Zustimmung erteilen, um ein dies-

bezügliches Zeichen. – Das ist mehrheitlich angenommen.  

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die auch in dritter Lesung für den vorliegenden 

Gesetzentwurf sind, um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Mehrheit.  

Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung angenommen.  

Wir kommen jetzt zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 8, die dem Ausschuss-

bericht 163 der Beilagen angeschlossene Entschließung betreffend „Finanzierung 

eines Biodiversitätsfonds zur Umsetzung der Biodiversitätsstrategie“. 

Ich bitte jene Kolleginnen und Kollegen, die hiefür eintreten, um ein Zeichen der Zu-

stimmung. – Das ist einstimmig angenommen. (42/E) 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Walter Rauch, Dr. Astrid Rössler, Johannes Schmuckenschlager, Michael Bernhard, 

Julia Elisabeth Herr, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Maßnahmenplan gegen das 

Bienen- und Insektensterben“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen. (43/E) 

Wir gelangen nun zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 9: Antrag des Umwelt-

ausschusses, seinen Bericht 164 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiezu ihre Zustimmung geben, um ein ent-

sprechendes Zeichen. – Das ist mehrheitlich angenommen.  

Wir kommen jetzt zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 10, die dem Aus-

schussbericht 165 der Beilagen angeschlossene Entschließung betreffend „Notfall-

plan gegen Artensterben in österreichischen Flüssen, Seen und Feuchtgebieten“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiefür eintreten, um ein Zeichen der Zustim-

mung. – Das ist einstimmig angenommen. (44/E) 

 


